F'YMNAZIO EIPHNHZ KAI EAEYOEPIAZ ‘  } \j 2XOAIKH XPONIA 2019-2020

ENANAAHNOTIKEZ AZ\kH?ZEI?ZﬂA' FCYMNAZIOY INlA 2THPI=H

Evétnta 1:20voAa
1. Aivovtal Ta oUvoAaQ:

A : O1 puoikoi apiBuoi atrd 10 5 péxpl kai 10 10
B : Ta yngia Tou apiBuou 13157
(a) Na ypayeTte Ta 1TI0 TTAVW CUVOAA PE avaypaor).
(B) Na Bpeite Tov TTANBIKS apIBud Twv cuvoAwyv A kai B.
(y) Na rapacTrioete Ta duo oUVOAQ pe Eva BEvvelo dIdypaupa Kal va BPEITE TNV TOURA KAl TV £évwon
TwWV OUO CUVOAWV.
(®)Na xapaktnpioete ZQ2TO R AAGOZ TIG TTI0 KATW TTPOTACEIG BACOVTAG O€ KUKAO TOV QVTIOTOIXO
XOPOKTNPIOUO.
6eA ZQ2TO/NABGOZ
13¢B ZQ>TO / NABGOZ

1l1le A ZQ3TO/NAGOZ
2. Mg Baon T1o 1Mo KATw Bévvelo didypapua va Bpeite Ta oUvoAa:

A B 1) A= 2) B=
r 3) = 4) AnB =
5) ArBnIl'= 6) BNl =
7)AUB =
Evérnta 2: ApiBuoi
3. Na ypdayeTe TIG TTApaCTACEIG O Jop@Pny MIag dUvaung i SUVAUEWV:
()11.11.11.11.11. 11 = (B)12.12.12.y.y.y = (Y)a.a + B.B =
(8) (10.10.10...10) = (¢) 1000 = (o1) 222.2 =
%,—/ %,_/
26 rapdyovres 200—-rapayovies
4. Na uttoAoyioeTe TIG BUVAEIG:
@&= () 2= (n10=  @12= (o) 12=
(o) 0° = Q) 2°= (n) 3= (6)9°= (1) 10°=
5. Na uttoAoyioeTe TNV TIMA TWV TTIO KATW TTAPACTACEWV:
(@) 4> +3°—13 = B)3-2*-7t= (V)3+13—4+22=

6. Na ypdyeTte TIG TTI0 KATW aAYERPIKES TTAPACTACEIC OTNV IO ATTAR HOP®IK) TOUG:
@ y+y+y+y= (B)3a + 4a = (Y)7x+3x—-5=
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7. Na XpnOoIJOTTOINCETE TIG IBIOTNTEG TWV ICOTATWY, VIO VA CUPTTANPWOETE TA KEVA OTIG TTIO KATW

ICOOUVAIEG:

@a+9=+9a="-

8. (a) Na petatpéwete TOUG duadikoug apiBuoug 10112

apiBunong.

(B) Na petarpéyete Toug deKadIKOUG apiBuoug 31 kal 192 oto duadikd cuoThua apiBunong.

B)x—-5=y—-5&x=-

Kal

(V) 4y =4w & y=

110012 oTO deKADIKO CUCTNUA

9. Avx =3 Kaly =5 va uttoAoyioeTe TNV apIOUNTIKA TIUA TWV TTAPACTACEWV:

(a) 3x+5y =

B) xy+(x+y)+5=

Evotnta 3: AlaipeTOTNTA

10. Na onueiwoeTe o€ KABE TETPAYWVAKI TO KATAAANAO Wn@io waoTe o0 apIBuog :
(a) 37 D va diaipeital Je 10 2.

(B) 67 D va diaipeital e 10 5.

(y) 23 D va dlaipeital ue 710 9 .

(©) 3690 D va dlaipeiTal e 70 3 KAl 10 2 .

(€) 4D 2 D va diaipeital Je 10 3 Kal To 5 kal 6x1 Je 10 2.

11. Na Bpeite T0 EKI ka1 To MKA Twv apiBuwyv 24, 36, 72.

12. O1 yadnTtég NG A’ N'uuvaaciou evog oxoAgiou ouykéEvipwaoav Ta XpIoTOUYEVVA TPOPIPA YIa VA TA
MOIPAOOUV O€ ATTOPEG OIKOYEVEIEG. KaTAPEPAV va OUYKEVTPWOOUV 96 TTaKETA pakapovia, 72
KOUuTIA yAAa Kai 48 TTakéTa aAeupl. Méoa 1o TTOAU idia dEuarta UTTopoUV va QTIALouV, XwpPig va
TTEPICOEYEI KAVEVA ATTO TA TPOPIUA TTOU CUYKEVTPWOAV ;

(©a Bpeite TOVv MKA)
Evotnta 4: Aképaiol- PnToi ApiBuoi

13. Na OUPTTANPWOETE TOV TTiVAKA:

ApiBudg AvTiBeTOg AvTioTpo®og ATTOAUTN TIPNA
+5
3
7
-4
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14. Na KAVETE TIG TTPALEIG:

(@ (+0 + (19 = BEH+(19 = (VEID+ED = B)EH+(-6) =
(€) (+32) — (+45) = (O (=D -(1) = (O (=45 - (+19)= (n) (=73) — (+100) =
®) +3+7= (1) =15+5 = (la) =89 —11 = (B)+20—-6=
(y) 18 +5—-6 = (1®) (=7) - (+5) = (1€) =36 : (—6) =
(19 —3-2= i 2-(-3) = (18) (1) (=4) - (=5) =
15. Na KAveTe TIG TTPALEIG:
(@ 6+5-7—-4+3-5+1= (B)(+5) + (=2) - (+6) = V) (2-7+(3) =
®)—6—-4-(+2)= (€)(-10+4)+~M4+3)= (o1)5:(=2)—(-6) =

16. Na uttoAoyioeTe TIG QUVAEIG:
(@) 2° = (B) 6° = (v) (-D° = (8) 0* = (€) (—4)% =
2
(o7) (-3)° = ©-2t= (-3 = © -(52= ()(6-9°=

17. Ava = +6 kal B = —3 va UTTOAOYIOETE TNV APIBPNTIKN TIUA TWV TTAPACTACEWV:

(@5-—a+p= Ba~p—-a-p=

18. Na uttoAoyiceTe TNV TIUA TWV TTAPACTACEWV:
(a)2- 5% = (B)3:-6-2%4 = (y) (21 —18)* =

(8) -2° = () (=2)° + (-1)* - 4° =

19. Av a=2 kai B=-1 va Bpeite TNV TINA TNG aAyeRPIKNS TTapdoTaong: A = a? + B2 + 3af — B°

20. Na Auoete TIG TT1I0 KATW £EI0WOEIG:
(a)x+3 =9 B)8 + x = -6 (Y)x-26 = 14 ©®) -7-y =5
() 6x = 48 (o1)38—7 =—15 Q) 3x+2=17 M2x+1=x+4

(6)4(3y—1) =8
21. Na Auoete Ta 1o kKatw TTpoBARpaTa ye Tnv Bonbeia egicwonc.

(a) Augdavoupe éva apiBud kara 10 kai Bpiokoupe 22. Toiog gival o apiBudg;
(B) H Avva civai 3 xpévia peyaAutepn TnG lwdavvag. Av 10 dBpoioua TwV NAIKIWV TOUG
gival 23 va BpeiTe TIG NAIKIEG TOUG.

22. Na e€etdoete av 0 apiBuog 19 ivai pifa g e€iowong 3(x —5) = 2x + 4
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Evotnta 6: Baoikéc MlewpeTpikéc 'Evvoiec

23. ZT0 MO KATW OXNMO VO OVOPAOCETE £va onueio, uia euBeia, €éva euBUypAPUO TUAMA Kal Hida
nuieuBeia.

A B R

24. Na uTtroAoyioete TNV TIWR Twv Y, 6, €, ¢, n, B, K, X KAl Y OTIG Mo KATW Trepimrtwoelg, (Na
OIKAIOAOYNOETE TIG ATTAVTACEIG 0AG)

(@) (B) Y)

(
X 600
4y
52 20 4x
() (€)
30° Ayotopog
2x+10%°

25. Na Bpeite TN ywvid 1Tou gival TTeviammAdoia TNG cuPTTAnpwuatikis TnG (Na AuBei pe eicwaon).

26. Av Aa = 57° va uttoAoyioeTe TNV CUPTTANPWHGTIKI KAl TNV TTOPATTANPWHGTIKY Ywvia Tng
ywviag a.

27. Aivetal KUKAOG pe kéEvipo K kal akTiva R. Mg Tn BonBeia Tou ox\UaATog va avTioToIXiIoETE Ta
oToixeia Tng A" oTAANG HE Ta oToIxeia TNG B 0TAANG:

. A’ oTAAN B" otAANn
1) Al (a) emikevTpn ywvia
A 2) KB (B) dIAPETPOS
3) Ar (y) T0%0
§ 4) AKB (8) xopdn
A
5) AA () akTiva
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Evotnta 9: TEQMETPIA || (MapdAAnAec guBegiec TTou TEUVoOVTAl AT pia AAAN guBeia-Tpivwva)

28. Z1a Mo KATW oxnuata gival €1//e2. Na uttoAoyioeTE TIG AYyVWOTEG YwVieG(NadIKAIOAOYNOETE TIG
QTTAVTOEIG 0OG).

(@) (B) (v)

S af / /
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